

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Rady (UE) 2023/1214 z dnia 23 czerwca 2023 r. zmieniającego rozporządzenie (UE) nr 833/2014 dotyczące środków ograniczających w związku z działaniami Rosji destabilizującymi sytuację na Ukrainie

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 159 I z dnia 23 czerwca 2023 r.)

Strona 308, załącznik VIII, nowe brzmienie załącznika XXIII do rozporządzenia (UE) nr 833/2014, tabela, pozycja Ex 8421:

zamiast:

„Ex 8421	Wirówki, w tym. suszarki wirówkowe (z wyłączeniem suszarek do separacji izotopów); urządzenia i aparatura do filtrowania lub oczyszczania cieczy lub gazów (z wyłączeniem sztucznych nerek) ich części”
----------	---

powinno być:

„ex 8421	Wirówki, w tym suszarki wirówkowe (z wyłączeniem suszarek do separacji izotopów); urządzenia i aparatura do filtrowania lub oczyszczania cieczy lub gazów (z wyłączeniem takich urządzeń i takiej aparatury do wody i innych napojów, filtrów do oleju lub paliwa do silników spalinowych i z wyłączeniem sztucznych nerek); ich części”
----------	--